

Cotidianul ZIUA de Constanța trage un semnal de alarmă cu privire la pasajul de la Tomis Mall, atât pe site-ul ziarului, cât și pe pagina de Facebook a publicației. Alături de cititorii noștri, vom adresa zilnic întrebări autorităților publice și, în cadrul demersului nostru, vom publica fotografiile de la fața locului (galerii foto online), până atunci când în pasaj se va face curățenie.

Atât autoritățile, cât și constănțenii sunt invitați să vină cu idei, cu propuneri, poate chiar și cu soluții pe marginea acestui caz. Pasajul de la Tomis Mall trebuie să depășească starea de ruină în care a fost adus și să redevină o zonă civilizată, sigură, curată.

A cui este responsabilitatea? În sarcina cui revine acest pasaj situat în centrul Constanței? Cine trebuie să facă aici curat?



8 Cine și ce are de ascuns? Mister total la Direcția Regională Antifraudă Constanța

În toamna anului trecut, urmare a unor reglementări promovate de Guvernul Ponta, Garda Financiară Constanța s-a desființat. Mai exact, în noiembrie 2013 s-au abrogat toate actele normative în baza cărora a funcționat această instituție, iar patrimoniul, arhiva, prevederile bugetare, execuția bugetară au fost preluate de ANAF prin Direcția Antifraudă.



5 Averile, interesele și performanțele Cine sunt candidații la funcția de rector al Universității Ovidius

Senatul Universității „Ovidius” a stabilit calendarul alegerilor pentru desemnarea noului rector. Astfel, între 2 și 10 aprilie va avea loc înscrierea oficială a candidaților. Între 11 aprilie și 9 mai se va desfășura campania oficială de promovare a programelor manageriale.



MIERCURI,
19 MARTIE 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



George Becali, în fața judecătorilor constănțeni „Nu vreau să împrățesc gardianul când intru la operație” 3
George Becali, condamnat la trei ani de închisoare cu executare, s-a aflat, ieri, în atenția Curții de Apel Constanța.



Hari, fiul ei, a fost fotbalist O bătrână de 90 de ani este nelipsită de la meciurile Farului 7



Ciprian Ștefan, barmanul mixolog din spatele fenomenului „Barissimo” 4
Cu toții trebuie să fi auzit despre barul Barissimo. Acesta este situat pe bulevardul Ferdinand nr. 32 și, deși este deschis din câteva luni, a devenit un real fenomen.



EDITORIAL

Ce ni se mai arată la TV

Rodica MITU 2
„Mă trezesc la opt fix, mă spăl pe față, mă îmbrac, mă consider norocos că am apucat să mănânc ceva și plec spre muncă. Toată ziua muncesc și-mi verific Facebook-ul. Ajung acasă tot la opt. Mănânc și-mi simt degetele cam obosite, azi am exagerat cu like-urile pe Facebook. Ce să fac, ce să fac? În ora? n-am cum să ies, în continuare e criză, și oricum sunt obosit. Hai că mă uit la televizor”.

CA-ul ACN rămâne chiar dacă planul de administrare nu a fost aprobat de Ministerul Transporturilor 2



NUP-ul managerului Dănuț Căpățînă a fost infirmat

Procurorii DNA anchetează externalizarea serviciului de imagistică din Spitalul Județean

Externalizarea serviciului de laborator din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență către Synevo a ajuns din nou în atenția procurorilor Direcției Naționale Anticorupție, spun surse bine informate. Inițial, în acest dosar, față de directorul spitalului, dr. Dănuț Căpățînă, acuzat de abuz în serviciu, s-a dispus, la jumătatea lunii mai 2013, neînceperea urmăririi penale, întrucât fapta nu există. Recent, conform procurorilor Anticorupție, magistrații constănțeni au infirmat soluția mai sus precizată, hotărând redeschiderea urmăririi penale și reluarea cercetărilor. După ce Căpățînă a anunțat că a luat NUP, ZIUA de Constanța arăta că serviciul de imagistică a fost concesionat către Centrul medical de diagnostic imagistic Pozimed, care aparține societății Pozitron Medical Investigation SRL. Tot atunci precizam și că SC Pozitron Medical Investigation SRL are legătură cu Sorin-Gabriel Strutinsky, partenerul de afaceri al primarului Radu Mazăre și al președintelui Consiliului Județean, Nicușor Constantinescu. Facem precizarea că am încercat să obținem un punct de vedere cu privire la acest subiect și de la dr. Dănuț Căpățînă, sens în care l-am sunat pe telefonul mobil, însă acesta nu a răspuns.



Pagina
3

Restaurantul La Ana și Ion are povestea scrisă chiar în meniu

Restaurante macedonești în Constanța nu prea am văzut, deci Ana și Ion este primul local cu specific aromân din oraș. Chiar dacă după denumire ai crede că este 100% românesc, toate preparatele sunt din bucătăria tradițională macedonească.

Kilogramul de ardei gras ajunge la 41.99 lei

După ce un cititor ne-a sesizat pe pagina de Facebook a cotidianului ZIUA de Constanța în legătură cu prețul kilogramului de ardei gras de la cora City Park, am luat legătura cu Daniela Andrei, reprezentantul supermarketului, pentru a lămurii situația.

Repetabila povară

Cine are părinți, pe pământ nu în gând
Mai aude și-n somn ochii lumii plângând
Că am fost, că n-am fost, ori că suntem cuminți,
Astăzi îmbătrânind ne e dor de părinți.

Ce părinți? Niște oameni ce nu mai au loc
De atâția copii și de-atât nenoroc
Niște cruci, încă vii, respirând tot mai greu,
Sunt părinții aceștia ce oftează mereu.

Ce părinți? Niște oameni, acolo și ei,
Care știu dureros ce e suta de lei.
De sunt tineri sau nu, după acele lor,
Nu contează deloc, ei albiră de dor
Să le fie copilul c-o treaptă mai domn,
Câtă muncă în plus, și ce chin, cât nesomn!

Chiar acuma, când scriu, ca și când aș urla,
Eu îi știu și îi simt, pătimind undeva.
Ne-amintim, și de ei, după lungi săptămâni
Ei bătrâni ce suntem, cu părinții bătrâni
Dacă lemne și-au luat, dacă oasele-i dor,
Dacă nu au murit triști în casele lor..
Între ei și copii e-o prăsilă de câini,
Și e umbra de plumb a preazilnicei pâini.

...
Ochii lumii plângând, lacrimi multe s-au plâns
Însă pentru potop, încă nu-i de ajuns.
Mai avem noi părinți? Mai au dâșii copii?
Pe pământul de cruci, numai om să nu fi,

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Lumea poeziilor

Cine are părinți, încă nu e pierdut,
Cine are părinți are încă trecut.
Ne-au făcut, ne-au crescut, ne-au adus până-aci,
Unde-avem și noi însine ai noștri copii.
Enervanți pot părea, când n-ai ce să-i mai rogi,
Și în genere sunt și nițel pisălogi.
Ba nu văd, ba n-aud, ba fac pașii prea mici,
Ba-i nevoie prea mult să le spui și explici,
Cocoșaiți, cocârjați, într-un ritm infernal,

...
Mai avem, mai avem scurtă vreme de dus
Pe conștiință povara acestui apus
Și pe urmă vom fi foarte liberi sub cer,
Se vor imputina cei ce n-au și ne cer.
Iar când vom începe și noi a simți
Că povară suntem, pentru-ai noștri copii,
Și de ce încă nu e potop pe cuprins,
Când vom ști disperată vești, ce azi nu se știu,
Vom pricepe de ce fiii uită curând,
Și nu văd nici un ochi de pe lume plângând,
Și de ce încă nu e potop pe cuprins,
Deși ploaie mereu, deși pururi a nins,
Deși lumea în care părinți am ajuns
De-o vecie-i mereu zguduită de plâns.

Adrian Păunescu